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HP 9100A

A HP 9I00A tipusu térpe szami-cosép els6sorban miszaki és
tudomanyos szamitasok nagy pontossagu végrehajtasara szolgal.

Kézi szamoléasra és el6re programozott szamitasoknal egy-
arant hasznalhaté.Mérésadatgy(jté és kiértékel6é rendszerek”
ben is alkalmazzéak.

Szamnyomtatd és rajzolé berendezés kozvetleniul csatlakoz-
tathato.

Szabad bels6 tarkapacitéas:

196 utasitas lépés és 5 dafab,lo jegy(i decima-
lis szam_Minden tovéabbi valtoz6é adat lh utasi-
taslépés helyét foglalja le,

A beépitett tarold nagy részét az allandéan hasznalhaté

szubrutinok foglaljaik le./32000 bit/ Kuls6é taroléval a kapa-
citas 3665 utasitas lépésig bévithetd.

Sbben a flzetben csak az alapgéppel foglalkozunk,melynek
fébb adatai:
Mérete: b,25" x 15" x 19"
Stlya: 15,1 kp
Teljesitményfelvétele: 70 *
Ciklus ideje: 800 ns

MGveleti id6k lo értékes decimalis szamjegyl szamokkal

Osszeadas 2 ms

kivonas 2ms
trigonometrikus fv.-ek 260
négyzetgyok 19 ms

szorzas 12 ms

osztas 12 ms

logaritmus fv. 50 ms
exponencialis fv. l1lo ms
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SZAMOK BEVITELE

Torli az X,1,Z,e és T regisztereket,ELAG /jelz6/-
et,valamint az ARC és STPER allapotokat.

Torli az X regisztert,valamint az ARC és HUBR
allapotokat.Szam bevitel eldtt nem -szikséges le-
nyomni ,hibas beiras torlésénél hasznalhaté.

Az X regiszter tartalmanak el§jelét valtoztatja.
Ha az EHTER EXP hasznalata utan nyomjuk le,akkor
a kitev6é elgjelét valtoztatja meg,

A tizedespontot allitja be,Egész szamok bevite-
1énél és az EHTER EXP hasznalatanal felesleges
lenyomni.

Torli az el6bb beallitott kitevét,az utana billen-
tylizott szamjegyek a kitevBbe keriulnek.A legutébb
beirt szamjegy az alacsonyabb helyértékre kerul,
a magasabb helyértékr6l lecsordulé jegy elvész.

a
CCo© ¢ 1§
i 1
Az ENTER ETP hatéasara 1-keril a mantissza helyére,
ha el6z6leg nem irtunk be szamjegyeket.
0 au
a ao

laaa aaa oob-oi

A BULENUUZETROL CSAK AZ X REGISZTERBE LEHET
BEIRHI 1

QO fea B
©®®©o
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SZAMOK BBVTTELB
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VEZERLO BILLENIYQZBI

Az X,Y és Z regiszterek tartalmat cserélik,

Z tartalma elvészjX tartalma Z-be,X tartalma
I-ba toldédik at,X eredeti tartalma megmarad.

©'0'

X tartalma elvész,Y tartalma X-be,Z tartalma
Y-ba tolddik at.Z eredeti tartalma megmarad.

Ciklikus csere elb6re X,Y,Z tartalmaban.

00@CQ@ -~

Giklilois csere hatra X,T,Z tartalmaban.

©C0000© -
©

a
L

Az X és y regiszterek tartalma megcserélodils:,
Z valtozatlan marad.

©
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Aricr:efi:;ai -Avelelek az ” és 1 -iri~ztez"
i3 3HW.“ n*

Az X Sarialné 't zfer-talnidhoz aa.odil:,zz -3s;

X-ba Xeruljli tarbalaa val:ozatian ..-.arad,

84M,=12-»y

0O©I100©

6+7 +4 =17 —* Y

0© 0© -

Az X tartalma levonédik X tartalmabél,a kdl._mD-
ség X-ba keriul,X tartalma valtozatlan marad,

©00 "®
O N\

000 O =
®O®O0CSO0



ARITLSTIKAI MMELSITK

Az Z tartalma szorzdédik X tartalmaval,az ered-
mény Y-ba kerul,X tartalma valtozatlan.

3X7 =63 —»

OO0 tO0 ..

K 5x4 H8=7.5 —»y

00ten -

RN

X tartalma osztédik X tartalmaval,a hanyados
O X-ba keriul,X tartalma valtozatlan.

B M =9 -Y

©OONO -
@ N\

72--6H-3-t-9= 13—*Y

©00'© ..
©0CRO

GXDA46-9 _g__vy

(8x2)- 6
= 3 7— 9 13- 6
2— * 8— - 14— -
3 A o— 8 15- *
4- X 10- 4 16—
5- 6 - 2
6— + 12— X
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A zarolo es visszaiiivo oillentTUk 15 szaazarolc
regiszter elérését teszik lehetévé,ezek jelzése:
0O, 3, 6, 7,0,9,3,t,c,d,,e,feA tciroidbs ser—
tanc elhelyezésnél a tarolé regiszter elbzc zar-
salma autonasikusan tcrilcdik.

Az X regiszter tarsalnat a kovetkezé billentya-
zéssel magadott tarolé regiszterbe helyezi,X tar-
salma nem valtozik.

Az T regiszter tartalmat a koévetkezd billentyl-

zéssel megadott tarolé regiszterbe helyezi,X tar-
talma ne m valtozik.

71SSZAELVAS

Az a,fa,c,d,e és f billentylk lenyomasara a meg-
feleld tarold regiszter tartalma atirdédik az X

regiszterbe,X el6bbi tartalma elvész,a vissza-

hivott- regiszter tartalma valtozatlan marad.

Az f regiszter tartalmat X-be,az e regiszterét
T-ba Irja at egy lépésben.e és f tartalma val-
tozatlan marad.

Megcseréli az X és a kovetkez6 billenériizessel
megadott taroldregiszter tartalmat.

A szammal ~jelzett regiszoerek taroalmanak vissza-
hivasara kizarélag ez az utasioas szolmall
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FUGGVENY 3ILL3NTYUK

pecrees Ilaaians | A FOK/RADIAK egységet valtja a szégitggvényelmél.

FOK/RADIAtT Atszamitast pl a kdvetkez6 médon vé-
gazhetink;

1, / Kapcsolé allas. DEGRSES

2, / irjuk be X-be a szdg FOK értékét

3»/ Nyomjuk le SIN X-et

4, / Kapcsoljunk RADIANS-ba

5, / Nyomjuk le ARC,majd SIN X billenty(iket.
/Hasznalbaté a COSX-ARC,COSX ES TANX-ARC,TANX
kombinacidé is/

A konvertalas eredményét

SINX hasznalatanal -T/ZkXilT/i

COSX hasznalatanal O0&ax=*s*

TANX hasznalatanal

tartomanyban kapjuk.

RADIAN/FOK &atszamitasnal az 1,/ és 4./ pontban
a kapcsol6 allas felcserélendd!

Az X tartalmat annak sinusaval cseréli fel.
Az X tartalmat annak cosinusaval cseréli fel.

Az X tartalmat annak tangensével cseréli fen.

Az inverz fiuggvények szamitasanal el6szor ezt,

~Narc N majd a fuggvény billentylt kell lenyomni.Az X
tartalma-a kivalasztott inverz figgvény érté-
kére cserélédik.

/' N A hiperbolikus figgvények szamitasanal el8szor
ez\.,majd a fuggvénybillentyut kell lenyomni.
PI: arc sinh 2

Helyes Hibas

sinh 2—4 X sin 2—
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POGGVEHT BILLEHTIUK

Az Z regiszter tartalma armak négyzetgyodkére
cserelédik.

Az Z regiszter tartalma annak természetes ala-
pu logaritmusara cserélédik.

Az Z regiszter tartalma az értékre cseré-
16dik.

Az Z regiszter tartalma annak tizes alapu lo-
log) garitmusara cserélédik.

Az Z regiszter tartalmanak tort részét torli.

0©0O0©O0

Az T regiszter tartalmanak abszolit értéke ke-
rul I-ba.

I értéket viszi az Z regiszterbe.



YSKTOR BILLSITTYUZ

A derékszogl és polaj? koordinatak kozotti
atalakitasra szolgalnak a

-180< +180

-fir < 671 +iT tartomanyban

A derékszogl koordinatakat,ahol az abszcissza
az X,az ordinata az Y regiszterben van,felcse-
réli polar koordinatéakra

©=ARC 7=ARC TAM Y/X Y

R=ABS 7=ic™t 7/ £X

DECII'EI

@ /\
a
-53.1 30!

5.

A polar koordinatakat,ahol az abszolit érték
az X,a szog az Y regiszterben van,felcseréli
derékszogli koordinatara

~
1

RXSINe— Y
X =R X C0OS 8 X

©O000O 1o
©C0O
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VEETOH BILLENTYUK

Az X és | regiszterek tartalmat az f és e vek-
tor akkumulator tartalmahoz adja;

f+X-F
e+ T-“e
Az X és T regiszterek tartalmat az ¥ és e vek-
tor akkumulator tartalmabdél levonja:
f-X-Ff
e-Y e
RECALL /visszahivas/:
az f és e vektor akkumulator tartalma X és Y
regiszterbe keril:
f- X
0-Y

e ©O@@D

.

-e.

Példa: vektor Osszeadas:
/2x+3y/ + /4x+5y/ - /3x-€y/

1- AEAR 6 — 5 11 —  CHGSE*
2— 3 7— t 12 _ t
3_ t 8— 4 13— 3
4_ 2 9 — ACCH 14—  ACC-
5 AP 10— 6 15- RCL

Példa: komplex szamok szorzéasa:
/3+7°/ /-2+3d/ =

1— CLEAR 7— ACC + 13 — Inx
2 — 4 8— 3 14— ACC

3 — t 9" t 15- RCL
4— 3 10— 2 16- s’
5— topola: 11—  CHG SIGN 17— TORea

6 — . Ini 12— TO POLAR
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PROGRAMOZAS

A HP 9I100A maxicialls program kapacitasa 196 prog-
ramlépés. A 0, 1, 2, 3, 4, 5* 6,7, 8,9, a, b,
c, d, regiszterek egyarant hasznalhaték adatok és
program lépesek taroléasara.

Az X, Y, és Z regiszterek kijelzésre és miiveletek-
nél , az e és T regiszterek mliveleteknél és adat-
tarolasra hasznalhatok. *

A O, 1, ...] c, d, regiszterek mindegyike 14 re-
keszre van felosztva. A rekeszek cimzése ugyan-
osau a 0, 1, ..., c, d, jelekkel torténik,

pl. é c2 cimzés a c jelld regiszter 2 sorszamu ka-
rakKterét jelenti.

KARAKTER
0
1
2 2r
3
A
5
@ ® PROGRAMvagy ADAT-TAR 1
N 8
iG 9
Ui
w b
c @
d
B :
f ADAT-TAR
X
y DISPLAY

A program lépések automatikus elhelyezése soron-
ként egymast kovetd rekeszekben torténik. Bgy-egy
sor teljes xcitoltése utén a kévetkez6 sor O-ik
rekesze kovetkezik.

A billentylk mindegyike egy-egy programlépést
jelent. Sgy-egy adat 14-rekeszt foglal 1e/ 12 de-
cimalis jegy, kétjegy(i komponens./.



PROGRAVII RUN

MC Z— 220

END
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2ROGRAI ;CZjiiS

RUR / fuba.s/ uzemmédban lebet nem programozott
szamitasokat végezni, program szamlal;t cimezni
és tarolt programot végrehajtatni.

r-RCGRAw Gzemmédban lehet a programot billentylzel
rol bevinni a taroloéba, valamint a taroléban el-
helyezett programot visszaolvasni.

Feltétel nélkiuli vasérlésatadast eredii®enyez az
utana billentylzott két karakter altal meghata-
rozott rekeszre, /igy-egy program lépés egyetlen
billentyluzesnek felel megl

Helyes Hibas
2 GOTO fii) 2 CEKQ”)
2 5 2  5c
ol c .0}

meginditja a pro™~ram végrehajtast a programszar
laiéban lev6é cimnél. S20P utasitas ut:™n a prog-
ramot a soron kdvetkez§, HuUD utasitas ut,n a 0"
elmen levé utasitéasléoéssel folytatja.

Ilegallitja a program vagrehajtast , a display® egy-
segén az éppen aktualis X, 1, Z, érték Jelenik mer,
A program a CCilTHiRIFI billentyld lenyomasaval foly-
tathato.

A STOP utasitast adatok bevitele eldtt hasznaljuk.
Ha a kézi mikodtetéssel nem rontjuk el a tarolé
tartalmat / prograri lépést tartalmazé regiszterbe
nem viszink adatokat/ akkor koézi szamolas utéan a
program CiriTlI*'n?9- val folytathaté.

Hegillitja a program végrehajtast és a program
szamlalét 00-ra allitja. Az KkIID a program utolsj
utasitasa, llagneskartyan torténdé orogramrogzites-
nél ez az utasitas allitja meg az iras, illetve
olvasas folyamatat.
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PRCGRamx0Z;A3
Peladat: ~ kiszamitasa
X z f R
0 oaem 0 Q0 pa
o stop A B
02 x-11
03 e
% y-*() o s
A B
06 )f( AxB
07 A AB
08 f -B
09 + A+B
s Ll A+B %B‘BB
e AB
Or roLf B A+9§!§
Od xzy
0n 9 A
A8
n 8p B 4t

Az abran az ures mez6 azt jelenti, ho”y a regisz-
ter tartalma nem valtozik.

A PAUSE utasitasra a i-Togram folytatasa el6tt a
kijelz6 képe felvillan. Ha ezt a billenty(it prog-
ram végrehajtas kozben lenyomva tartjuk, a prog-
ramba beépitett kovetkezd PAUSE utasitasnal a gép
leall. A program futds a CONTINUE lenyomasaval foly-
tathaté

Hosszabb ideig tarté kijelzést tobb, egymast koévetd
PAUSE utasitas elhelyezésével érhetink el.
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sz a billentyl a COrITIIOTE - val acamben egyesével
lIépteti a programot. IiTini Gzenmédban a program lé-
péseniienti végrehajtasa / az X, r , Z, regiszterenm
tartalma/ PROGRAL." Gzemmédban az X regiszterben az
utasitas cim és az utasitas kddssam jelenik meg.

Uz az egyetlen billentyl, amely nem felel meg egyik
programlépésnek sem.

félda;

Az 12 programlépés kdédszama 5, a gé” alol _zihuz-
haté kédtablazat szerint ez a SjiT FIA.G utasitasnan
felel "aeg.



PRINT
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PROGRAMOZAS

RUN allasban a STEP PRGM billentyilizés a GOTOI)(J
utasitas harom lépését egyszerre hajtja
végre és végrehajtja a feltételes vezérlés atada-
sokat is a kovetkez6 mddon;
Ha a feltétel teljesil:
akior a feltételes utasitast kovetd két rekesz-
ben levé cimre adja a vezérlést, ill.
ha a feltételes utasitast koévetbéen nem dm, ha-
nem utasitas lépés volt elhelyezve, akkor ezeket

végrehajtja;

ha a feltétel nem teljesul:
akkor a feltételes utasitast kovetd harmadik
rekeszre adja a vezérlést és az ott. talalhaté
utasitas lépést hajtja végre,
FIGFELEM!

RUN allasban torténé program ellenérzésnél, ha a
programban CONTINUE utasitas kerul sojra, a gép
megkezdi a program automatikus végrehajtasat. Ezért
célszerl a programban levé CONTINUE- t PAUSE - val,
vagy STOP- pal helyettesiteni.

PRINT: az X, Y, vagy Z, ill, ezek barmely, a nyom-
tatéon beadllitott kombinacidjanak kinyomtatasara
szolgal6 utasitas.

Ha nyomtatét nem hasznalunk, a PRINT utasitas STOP
utasitasként viselkedik.

FORMAT utasitas;, ez vezérli a kiegészité kimeneti
berendezéseket. A FORMAT utasitps hasznalatat a ki-
egészité berendezések /pl plotter/ leirasa tartal-
mazza, ha ilyeneket nem hasznalunk, aknor STOP
utasitasként viselkedik.
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ANTcsIMise

3zek az utasitc;.sOi: felaiasie\ vezérlés
ersdcényezr.ek az li =s 1 regiszaare w- h

N ilarciases zaraazej. asl”™3s .. azrr
vezérles a kuvetkez- rét reliessbe teira oir- re-
keszre, wv&;,", ha ott aeir eir, hanea -"aasieds me-
ralt elliel™"szésre, akkor™ ezekre "eandik. lie 2 reo
déses feltetsl aenz teljesul, .akr.or a felte-elt
vet6é hariaadik* rekeszre adzdik e vezsri™-s.

Ha pl. X= 6 és | = 5> a feltatel pedig x>y, a-ekc;
ez teljesil a Alvet::ezo pridrban.

A vezérles a Or citiu utasitasrs adédik, e_ a cir
van a (p és Cu cial rekeszben eliie "ez"."5.

Ha pl. X= -5 és 1 = -2 a feltetsl ;*er zel_jes.l, :
prograk a Cp-ben levé 16-pésrél *ol.;,-tet—ik. / 2 iz
dik az X regiszterbe./.

00 CLEAR 06
01 STOP 07 STOP
02 F x>y 08 1
03 0 09 f
04 8 03 END
05 2

elda:
00 CLEAR 0A f
018 SToP 05 X
02 IFx-y 06 V
03 TO RO, o7 END
és X tartaina egyezik. 2i: «c Xl- be-

teljesul™



\FLAGT

¢ 5u”

A program vegrehajtja a 05 és 04 ciniu utasitaso-
Icat, ezutéan a 05 keral sor.

[ xf + keral X- be./

Ka X es X tartalma nem pgyezik, afkor a feltetel
nem teljesil, a 05 és 04 cimi utasitasok kimarad-
nak, a 05 cimi keriil végrehajtasra.

/ X Kr kerul X - be/

Uz az "utasitas feltételes vezérlés atadast ered-
menyez aszerino, hogy a ?LAG beéallitasa eljzoleg
/ kézzel, vagy programmal/megtortént-e. A “felté-
tel teljesil, ha a ?LAG beallitasa megtortént.
Az utasxtas végrehajtasa soran a"FL.G torlédik.
A vezérlés atadas az el@bciek szerint torténik.

a flag / jelz6/ beallitasara szolgalé utasités.



- 21 -
FROGRAIT0ZAS

Példa: n adat atlaganak X szaaitasa .

Program:
irjuk be a programot.

0 CLEAR Billeatylzzi.ok 3CTC /o/ /o/

QaL 1 Billentplazink CCI"HIX"Z - t
02 R
03 5TR V!gyuk be az also adaoot
04 FAA  Billentylzzink cz\1z-~sz -t
82 0 Vigyuk be a kovetkaz: adatot
b
07 AC+ Isaétel jUK az ei6od .jet I=pés
08 sool Bl ytols6 adat utan: a SPT PL-.0,
(())? 2 majd CCL.Ti:rJ2
Ob ROL az eredmeny kijelzése:
Or ify
Qd
10 * END
— Y
n— *X
FIGIBLai!

Feltételes vezérlés atadas utan, vagy _et karak-
terbdl allé o6imét, vagy két olyan utasitiza ;e
Irni, amelyek egyike sem tartalmazza a C,I,...e,f,
karaktereket. Kuldnben nem vart ere"inén.re aucunk.

Példaul :

04 Fx<-y

-

|
ka X = 5 és y = 5, akkor az X< T feltétel telje-
sul, a program a 05 lépéssel folytatédna. Itt
azonban egy cim els6 része talalhaté. A cin.mazik
részét a,ROLL  végrehajtasa utrn kovetkéz- uts-
sitas oimrészébol veszi a végrehajté rendszer,

igy a ROLL végrehajtasa utan a 27 cimre adddik
a vezérlés.



1
2.

3.
4.

5.
6,
7.

PROGHAM 3SVI12

Billentylizetrél

Beallitds;|~[rRU~
Billetylizés; “E %?PD
Beallitéas;| FRXG |f
Program lépések
billenty(izése
Beallitas

»T0

H (i A& KEZDO
Billentylzés; 1

cIM

A program automatikus
végrehanjtasa CONTINUE-
val indul.
Program bevitelekor az
utasitds oime és az u-
tasitas kédja az X re-

giszterben lathaté;

Példa

ilagnes kartyarol

1,Beallitas n iRUN
2,Billentylizés [xq1
3_K4j?tya behelyezése

«Om
NO

KEZOO
oM

4 Blllentylizés
A program automatikus
végrehajtasa CONTIITUE"
indul
PIGYBL3M!
Az EITTER gombot
nyomva kell tartani,

val

le-

amig a kartya mozog!
A kartya beolvaséasa-
kor az X, T, és Z re-
giszterek tartalma

nem valtozik.

A 20 elmen

a 00
a 00
ic — - 57

az 57 koédszamu

utasitas

talalhaté.

FIGYSLIIEZX"EES!

Barmely cim hasznalhaté a program kezdé utasita-
sanak elhelyezésére.A 00 6imét azért szokas hasz-
nalni,mert az END utasitas erre a cimre allitja

a programszamlalét.A programokat a tsLrolé alsé,

az adatokat a tarolod

helyeznil

fels6 részében célszerild el-



PHOGRAM HOGZITESK

1, Beallitas [1RUN
2, Billentylizés [ ﬂ%&o
3, Kartya behelyezése és J~cORd  ler.yonasa

Egy kartyara két program rogzithetd,ilegkllcn-
boztetésre A és B betliket hasznalnak.

Az A 6ell savra Irni ill, azt olvasni ugy le-
het,hogy az A ;%elli nyillal lefele helyezzik az
iré-olvasé szerkezetbe a kartyat ugy,hogy a
nyomtatott része a billentylizet fele legyen.

A magneskartyan rogzitett programot ugy lehet
atirhatatlanna tenni,hogy a megfeleld / A vagy
B / sav sarkat a nyilhegy éle mentén levigyuji..
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PROGRAM ELLENORZESE

Program beTitel utan a program ellendérizhetd

PROGRAM vagy RUN modban

PROGRAM

3e—-llitasL

JmUyomi: KEZDS
Beallitas :|_prosJL]

I _nnden STEPPRGI:; bil-
lentylizés a program
szamlalet 1-el noveli.
Az A regiszter idjelzi
a program lépés elmét
ez az oct tarolt infor-
macré rodVat.

0 ao
Q oa
B.9—————— 0

09 lépés a sin x uta-

PROGRAM JAYITAS

ir Beallitads I IRUN 1

2« Billsntyuzés”

5. Beallitas [phOgT1

4. A helyes utasitase
bebillentyiizése

HUN

~ Beallitas: [H] |
Nyomni : L

Sl

Minden STEP PRG billen-
tylizés egy lépéssel lép-
teti a programot. Az .,

I, és Z regiszterek tar-
talma leolvashaté. Az ara-
tokat a megfeleld program
1épésnél be mell Trni, hogy
a végrehajtas eredménye
értékelhets legyen.

A programban a COMTUrjS
utasitasokat PAUSE-ra, vay
STOP-ra kell cserélni, ki-
16nben ezt alérve automa-
tikus lUzemre tér at a geo.

5. Ellen6rzés folytatasa
() lenyomasaval, va'y
a program inditasa.
Beallitas HI RUN |
Billentylizés |?run



PROGKAUCZAS

Példa: K! szamitasa

X y z f e
00 CLEAR 0 0 0 0 0
r SIP N  ENTER N
2 i
3 ¢ N
4 iF X=Yy
5 CONTINUE
6 1 1
7 t N N1 A
8 ' N N N
9 1 1 o i %
a - 1 Ni-1 N
b ir x>y -
¢ 1
d 6
10 Roa N—l N " 1—J_I_
1 x i1
N (N -1).

2 ROl 1 N -1 ATIN- 1
3 GOTOf M !
4 0 L .
5 d
j 0 0 N -1 ‘ |

Horn # N—1 Nt o i
8 f N N o1
9 EnO Nt ' 0 aSPLAY

A prograni lapon Ures delVYy jelzi, na a regiszter
tartalma az elSz6ticz képest nem valtozik.



?ROGRAMO: :AS

N! azamitasa

N =N(N-D (N-2) ---(N-N-ail)
8l =(6)C5)(4)Q)C2)(1), =720
0l=1

Ha X =y fennall a 04 1épésnél, /7 S =0 /, akkor
az 1 érték keril X-be.

N’ a szamitas kodzbeni részletszorzat tényezdje.

A Ob l1épésben x>y csak a szamitas végen teljesil.
A ciklus els6 futdsa utdan N’ =N /K - 1/ , a ma-
sodik utan N» = N /N- 1/ /N-2/ stb.
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Alland6 beénitese ?rograai vegraiia™tas alatz allanddéi: :elszarlbb nza-
sitas lépések fomadoaban nega™dni, nintssui az allandé
“ oge sz regisztert Refoglalni.

ROU _¢ !
2
i i
ikilepes végrehajtasa 2. 15 lesz
“ben.
11é"72etos3zeLt feladat: V'P'+Q* 3Za.:
nég: :zeC, i70As
1.médszer 2.médszer
beiras P beiras p
L
L. beiras q
beiras q TO POLAR
‘ p'+ g —>»X !
X
i
0T |



/u

?rograi 0zasitschi jka

Regiszter megosztas
Feladat: Két egész ? és " tarolésa egy regisz-
terben;

¥ as Q szétvalasztasa

f 1 t
t t
intJr
tfitiC
xZy Ay
t t
1 r ENTER ;
beiras « p
10 {1 X zy <
X



Belras:
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PHOC-RALIOZASI ECHI IKA

V
Jeladat: X szamitasa
Az elsd tag pozitiv Az elsd tag negativ

Az HITUR TXF ler.vomas_ atan CZG SIGR es sstm-
jegy billentjlsés, az x-ben 1év6 széam
exponenseként jelentkezik. Az 3171i3 XI? utan

a tizedespont billentvit lenyomva az elgjel

és szamjegyek ismét az x szam restére vonatkoznak

0 aa
0 aa
J -01

8 aa

\ aa

113B &

Az Ixlo~"-nel kisebb abszolutértekm szamom
bevitelére az 3IITXR billentyilt kell kasz-

©00:i &

9 és f felhasznaldsa Az e és T regiszter is hasznalhat6é program
program tarolasra

1épések tarolasara. Cimezni GO 10 /e/ /o/ vagy
GO TO /f/ /o/ alakban kell. e0 helyett -.0,

fO helyett 0 jelenik meg a knjelzéon. Ugré
utasitas nélkul ad-t aC, fd-t cC koveti. Az e
és T regiszterben tarolt utasitnsokat nem
lehet a magneskartyan tarolni.
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